



## **ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**

**Комітет  
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування**

### **Протокол засідання № 120**

**13 липня 2023 року**

**9 год. 30 хв.**

**м. Київ**

**вул. М.Грушевського, 18/2,**

**кімн. 11**

**Голова Комітету Шуляк О.О.**

**Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.**

**Присутні:** Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Васильєв І.С., Войцехівський В.О., Гузь І.В., Дунда О.А., Загоруйко А.Л., Іванов В.І., Кальцев В.Ф., Качура О.А., Клочко А.А., Літвінов О.М., Лозинський Р.М., Микиша Д.С., Саврасов М.В., Стріхарський А.П., Чорний Д.С., Яценко А.В.

**Відсутні:** Аліксійчук О.В., Балоба В.І., М'ялик В.Н., Плачкова Т.М., Рубльов В.В.

Відповідальні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Малюга А.В.; заступники керівника секретаріату Комітету Гарбуз Ю.П., Казімірова І.І.; головні консультанти Бочарова О.В., Каніковська В.О., Коваленко В.М., Маленівська К.М., Маценко М.М., Падалко О.В., Пилявський Ю.О., Поляк А.О.

**Запрошені:**

Азархіна О.К. – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Алтуніна О.М. – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Берегуля Р.О. – полковник, начальник Головного управління протимінної діяльності, цільного захисту та екологічної безпеки Міністерства оборони України;

Дмитрасевич М.О. – заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Збіглей Н.В. – радник заступника керівника Офісу Президента України;  
Каменчук О.М. – керівник експертної групи координації адміністративних послуг та адміністративних процедур Директорату публічної адміністрації Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Ковтунець О.С. – Член Національної комісії зі стандартів державної мови;  
Малюська Д.Л. – Міністр юстиції України;  
Миرونчук О.Я. – Заступник Голови Національної комісії зі стандартів державної мови;

Мозгунов В.В. – Голова Національної комісії зі стандартів державної мови;  
Нальотов А.О. – заступник начальника управління – начальник відділу з питань моніторингу якості послуг та розвитку цифрових інструментів для надавачів адміністративних послуг управління системного розвитку надання адміністративних послуг Міністерства цифрової трансформації України;

Новікова О.О. – Член Національної комісії зі стандартів державної мови;  
Олійник Т.І. – Заступник керівника Секретаріату Центральної виборчої комісії з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;  
Постівий С.О. – Член Центральної виборчої комісії;

Сметанко С.О. – директор Департаменту економіки безпеки і оборони Міністерства економіки України;

Сом В.М. – начальник Управління інновацій та цифрової трансформації Секретаріату Центральної виборчої комісії;

Стецюк З.Б. – директор Директорату реінжинірингу публічних послуг Міністерства цифрової трансформації України;

Тимощук В.П. – заступник голови правління ГО «Центр політико-правових реформ»;

Стрілець Р.О. – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України;

Турчак Д.В. – директор Департаменту Стратегічного планування та регіональної політики Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Шаршов С.І. – начальник Управління з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

\*\*\*

## **ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. №8263, друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. №8334, н.д. С.Гривко).

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. №9191, н.д. А.Яценко).

#### II. Організаційні питання

4. Про внесення змін до рішення Комітету від 13 листопада 2019 року «Про утворення Робочої групи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з підготовки проекту Закону України щодо парламентської служби» стосовно керівного складу Робочої групи.

5. Про пропозицію Центральної виборчої комісії Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначити та делегувати представників до складу робочої групи Комісії з напрацювання плану заходів щодо організації підготовки та проведення післявоєнних виборів.

6. Про пропозиції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України від 9 липня 2022 року № 2389-ХІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій».

7. Про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно - аналітичної системи Центральної виборчої комісії.

#### III Виконання контрольних повноважень

8. Про інформацію Міністерства юстиції України щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-ІХ від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

9. Про інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови щодо виконання положень Закону України від 21 березня 2023 року № 3005-ІХ «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів».

#### IV. Різне

\*\*\*

#### **СЛУХАЛИ:**

Голова Комітету О.Шуляк ознайомила членів Комітету з проектом порядку денного засідання Комітету та запропонувала змінити черговість розгляду питань порядку денного, розглянувши першим питання про інформацію Міністерства юстиції України щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до

деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-ІХ від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

### **Пропозицію підтримано.**

Очільниця Комітету оголосила пропозицію прийняти проект порядку денного засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловленої пропозиції.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловленої пропозиції.

На момент голосування на засіданні присутні 15 народних депутатів України – членів Комітету.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одноголосно.

### **Рішення прийнято.**

\*\*\*

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

### **I. Виконання контрольних повноважень**

1. Про інформацію Міністерства юстиції України щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-ІХ від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

### **II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним**

2. Проект Закону про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. №8263, друге читання).

3. Проект Закону про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. №8334, н.д. С.Гривко).

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. №9191, н.д. А.Яценко).

### III. Організаційні питання

5. Про внесення змін до рішення Комітету від 13 листопада 2019 року «Про утворення Робочої групи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з підготовки проекту Закону України щодо парламентської служби» стосовно керівного складу Робочої групи.

6. Про пропозицію Центральної виборчої комісії Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначити та делегувати представників до складу робочої групи Комісії з напрацювання плану заходів щодо організації підготовки та проведення післявоєнних виборів.

7. Про пропозиції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України від 9 липня 2022 року № 2389-XI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій».

8. Про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно - аналітичної системи Центральної виборчої комісії.

### IV. Виконання контрольних повноважень

9. Про інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови щодо виконання положень Закону України від 21 березня 2023 року № 3005-IX «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії».

### V. Різне

\*\*\*

### 1.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Міністра юстиції України Д.Малюськи щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-IX від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

Доповідач поінформував, що станом на 20 червня 2023 року із 1389 територіальних громад у 908 повноваження у сфері державної реєстрації актів цивільного стану делеговано виконавчим органам місцевого самоврядування, з яких 695 здійснюють їх фактично.

Очільник міністерства зазначив, що з метою організації належної взаємодії відділів державної реєстрації актів цивільного стану та органів місцевого

самоврядування щодо здійснення делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану Мін'юстом здійснено ряд заходів. Зокрема, внесено зміни до нормативно-правових актів, визначено населені пункти та територіальні громади в межах відповідного району кожної області, на які поширюватиметься компетенція відділів державної реєстрації актів цивільного стану щодо забезпечення їх відповідними бланками, складання ними необхідних звітів, здійснення заходів, пов'язаних з належним виконанням делегованих та інших повноважень, проведено наради, робочі зустрічі тощо.

Також з метою з'ясування та врегулювання проблемних питань у визначеній сфері в окремих регіонах за участі представників Мін'юсту, міжрегіональних управлінь Мін'юсту у сфері державної реєстрації актів цивільного стану проведено семінари, онлайн-наради, зум-конференції для представників центрів надання адміністративних послуг, органів місцевого самоврядування усіх рівнів і зазначена робота триває.

Окрему увагу у доповіді було зосереджено на роботі, яка ведеться в напрямку цифровізації адміністративних послуг, які надаються Мін'юстом. Міністр поінформував членів Комітету про успішну реалізацію комплексної послуги «ЄМалятко», що передбачає можливість батькам новонародженої дитини подати відповідну заяву як безпосередньо у пологовому будинку, так і в електронній формі. Також було зазначено, що Мін'юст продовжує роботу із запровадження електронних сервісів, зокрема у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, які дадуть можливість громадянам отримати необхідні адміністративні послуги дистанційно.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету; Міністр юстиції України Д.Малюська; заступник голови правління ГО «Центр політико-правових реформ» В.Тимошук.

Голова підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Комітету Л.Білозір звернула увагу на низку проблемних питань, які й досі залишаються не вирішеними.

Очільниця підкомітету вказала, що органи місцевого самоврядування:

-не мають повноцінних повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану;

-не мають можливості формувати витяг з Державного реєстру актів цивільного стану про смерть особи для отримання допомоги на поховання;

-не можуть отримати «безоплатний» доступ до Реєстру і до повноважень без проходження платного навчання в ДП «НАІС».

Голова підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір запропонувала рекомендувати Міністерству юстиції України:

- на нормативному рівні визначити чіткий і послідовний алгоритм дій, які повинні здійснити органи місцевого самоврядування з метою отримання повноцінного доступу до повноважень у сфері державної реєстрації актів

цивільного стану, а також для організації надання послуг у зазначеній сфері посадовими особами органів місцевого самоврядування та адміністраторами центрів надання адміністративних послуг;

- звернути увагу територіальних органів Міністерства юстиції України на неприпустимість висування не передбачених законодавством вимог під час взаємодії з органами місцевого самоврядування щодо питань отримання повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, а також для організації надання послуг у зазначеній сфері.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- інформацію щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-IX від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, взяти до відома;

- рекомендувати Міністерству юстиції України сприяти у налагодженні конструктивної співпраці між територіальними підрозділами Мін'юсту і органами місцевого самоврядування щодо виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану;

- підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур продовжити здійснення контролю за виконанням законодавства щодо надання адміністративних послуг в Україні.

- контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету О.Шуляк поставила озвучені пропозиції на голосування.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-IX від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству юстиції України:

- сприяти у налагодженні конструктивної співпраці між територіальними підрозділами Мін'юсту і органами місцевого самоврядування щодо виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану;

- на нормативному рівні визначити чіткий і послідовний алгоритм дій, які повинні здійснити органи місцевого самоврядування з метою отримання повноцінного доступу до повноважень у сфері державної реєстрації актів

цивільного стану, а також для організації надання послуг у зазначеній сфері посадовими особами органів місцевого самоврядування та адміністраторами центрів надання адміністративних послуг;

- звернути увагу територіальних органів Міністерства юстиції України на неприпустимість висування не передбачених законодавством вимог під час взаємодії з органами місцевого самоврядування щодо питань отримання повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, а також для організації надання послуг у зазначеній сфері.

3. Підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур продовжити здійснення контролю за виконанням законодавства щодо надання адміністративних послуг в Україні.

4. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одногосно.

**Рішення прийнято.**

**2.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію голови підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна про проект Закону України про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. №8263, друге читання).

Доповідач поінформував, що підкомітетом з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування до розгляду зазначеного законопроекту в другому читанні було підготовлено порівняльну таблицю, яка містить 197 поправок та пропозицій що надійшли від 23 суб'єктів права законодавчої ініціативи, з яких пропонується 49 – врахувати, 9 – врахувати частково, 27 – врахувати редакційно, 112 – відхилити. Також до Комітету надійшли листи від Р.Лозинського, О.Аліксійчука та Г.Бондар із трьома додатковими пропозиціями до законопроекту.

В.Безгін зазначив, що за наслідками розгляду поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи доопрацьованим законопроектом пропонується на законодавчому рівні закріпити порядок утворення, ліквідації, встановлення і зміни меж адміністративно-територіальних одиниць, їх найменування та перейменування, зміни категорій населених пунктів, вирішення інших питань адміністративно-територіального устрою України.

Доопрацьованим законопроектом, зокрема, пропонується:

- врегулювати порядок утворення (ліквідації) районів, встановлення (зміни) їх меж, зміни адміністративних центрів, найменування (перейменування) районів;



- врегулювати порядок утворення (ліквідація) населених пунктів, встановлення (зміни) їх меж, найменування (перейменування) населених пунктів;
- визначити правовий статус районів у містах, порядок встановлення (зміни) їх меж, найменування (перейменування) районів у містах;
- визначити порядок віднесення населених пунктів до іншої категорії, включення поселень до складу населених пунктів;
- закріпити роль громадського обговорення при прийнятті окремих рішень з питань адміністративно-територіального устрою;
- установити, що міста республіканського в Автономній Республіці Крим, обласного, районного значення, з дня набрання чинності цим Законом відносяться до категорії міст, а селища міського типу – до категорії селищ;
- внести зміни до Земельного кодексу України в частині узгодження питань зміни меж адміністративно-територіальних одиниць;
- визнати Указ Президії Верховної Ради Української РСР від 12 березня 1981 р. № 1654-Х «Про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою Української РСР» таким, що втратив чинність.

Голова підкомітету В.Безгін запропонував перейти до розгляду поправок та пропозицій.

### **Пропозицію підтримано.**

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету; заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України О.Азархіна.

Голова підкомітету В.Безгін запропонував:

- врахувати поправки та пропозиції за №№ 21, 22, 25, 31, 32, 34, 36, 38, 50, 57, з 60 по 63, 65, 66, 74, 88, 91, 95, 98, 103, 107, 111, 114, 129, 135, 136, 140, 143, 147, 155, 164, з 167 по 169, 173, 174, 179, 180, з 182 по 184, 186, 188, з 193 по 195;
- врахувати редакційно поправки та пропозиції за №№ з 1 по 3, 6, 7, 10, 11, 41, 54, 55, 59, 64, 68, 71, 78, 81, 97, 101, 117, 123, 125, 130, 133, 145, 151, 161, 187;
- врахувати частково поправки та пропозиції за №№ 8, 35, 37, 39, 103, 118, 119, 131, 172;
- відхилити поправки та пропозиції за №№ 4, 5, 9, з 13 по 20, 23, 24, з 26 по 30, 33, 40, з 42 по 49, з 51 по 53, 56, 58, 67, 69, 70, 72, 73, з 75 по 77, 79, 80, з 82 по 87, 89, 90, з 92 по 94, 96, 99, 100, 102, 105, 106, з 108 по 110, 112, 113, 115, 116, з 120 по 122, 124, з 126 по 128, 132, 134, з 137 по 139, 141, 142, 144, 146, з 148 по 150, з 152 по 154, з 156 по 160, 162, 163, 165, 166, 170, 171, з 175 по 178, 181, 185, з 190 по 192, 196, 197.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказані пропозиції.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 20 народних депутатів України;

«Утримався» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

Голова підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г.Бондар запропонувала частину другу статті 1 законопроекту викласти в такій редакції:

«2. Місто є населеним пунктом з переважно компактною забудовою, загальна чисельність жителів якого становить не менш як 10 тисяч».

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 20 народних депутатів України;

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

Голова підкомітету В.Безгін зазначив, що у зв'язку із врахуванням пропозиції Г.Бондар є необхідність у відхиленні поправки за № 12.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування пропозицію щодо відхилення поправки № 12.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 20 народних депутатів України;

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

Голова підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г.Бондар запропонувала частину третю статті 5 законопроекту викласти в такій редакції:

«3. До подання сільської, селищної, міської ради про утворення населеного пункту додаються:

1) техніко-економічне обґрунтування доцільності утворення населеного пункту, склад та зміст якого визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування;

2) пропозиція щодо назви населеного пункту та обґрунтування запропонованої назви з посиланням на історичні, географічні, соціально-економічні, природні, екологічні, етнічні, культурні умови місцевості;

3) відомості про чисельність жителів відповідного поселення;

4) карта-схема місцевості із зазначенням місця розташування відповідного поселення».

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 20 народних депутатів України;

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

Перший заступник Голови Комітету Р.Лозинський запропонував доповнити прикінцеві і перехідні положення законопроекту пунктом 7 такого змісту:

«7. Установити, що з метою усунення анклавів та ексکلавів межі міста Києва встановлюються з урахуванням історичних, соціально-економічних та інших особливостей території Верховною Радою України за поданням Київської міської ради, погодженим з Київською обласною радою та Київською обласною державною адміністрацією, при цьому положення частини восьмої статті 46 Закону України «Про землеустрій», пункту 1 частини третьої статті 186 Земельного кодексу України та частини першої статті 6 цього Закону не застосовуються.

У зв'язку з цим пункт 7 вважати пунктом 8».

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування на засіданні присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 7 народних депутатів України;

«Проти» – 1 народний депутат України;

«Утримались» – 7 народних депутатів України;

«Не брали участі у голосуванні» – 5 народних депутатів України.

**Рішення не прийнято.**

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України підготовлений до другого читання проект Закону України про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. № 8263) прийняти в другому читанні та в цілому;

- доручити підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування спільно із секретаріатом Комітету здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної таблиці законопроекту з реєстр. № 8263 з урахуванням рішень, прийнятих на засіданні

Комітету та як наслідок – уточнити відповідну нумерацію для внесення його на розгляд Верховної Ради України;

- у разі прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання;

- доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України підготовлений до другого читання проект Закону України про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. № 8263) прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доручити підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування спільно із секретаріатом Комітету здійснити коригування та техніко-юридичне опрацювання порівняльної таблиці законопроекту з реєстр. № 8263 з урахуванням рішень, прийнятих на засіданні Комітету та як наслідок – уточнити відповідну нумерацію для внесення його на розгляд Верховної Ради України.

3. У разі прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання.

4. Доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одностайно.

**Рішення прийнято.**

### 3.

**СЛУХАЛИ:** інформацію голови підкомітету з питань будівництва та проектування О.Дунди про проект Закону України про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. №8334, н.д. С.Гривко).

Доповідач повідомив присутнім, що метою розроблення законопроекту є «вирішення питання введення в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які мають відповідну технічну документацію, були підключені до інженерних мереж в установленому порядку і фактично почали експлуатуватись, однак з тих чи інших причин формально не були введені в експлуатацію».

Проектом пропонується доповнити пункт 4 розділу V «Прикінцеві Положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» новим абзацом третім наступного змісту: «Органи місцевого самоврядування мають право приймати в експлуатацію багатоквартирні будинки, побудовані до 2004 року, які на законних підставах були підключені до інженерних мереж відповідного населеного пункту і фактично заселені мешканцями, однак не введені в експлуатацію – на підставі технічної документації, оформленої згідно законодавства, діючого на момент закінчення будівництва відповідних багатоквартирних будинків».

Голова підкомітету О.Дунда оголосив пропозицію підкомітету – запропонувати Комітету рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. № 8334) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету.

Членами Комітету було взято до відома, що:

- Комітет з питань ухвалив рішення, що законопроект з реєстр. № 8334 не має впливу на показники державного та місцевих бюджетів. У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності згідно із законодавством;

- Головним науково-експертним управлінням Апарату Верховної Ради України у висновку від 23.02.2023 висловлено низку зауважень до поданого законопроекту;

- Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України зазначило, що не підтримує прийняття законопроекту.

- Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» не підтримує ухвалення проекту, оскільки вважає, що запропоновані ним норми «стимулюють самочинне будівництво та покладають на органи місцевого самоврядування невластиві повноваження щодо його легалізації».

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. № 8334) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити;
- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування Дунду О.А.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. № 8334) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

2. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування Дунду О.А.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**4.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію народного депутата України А.Яценка про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. №9191, н.д. А.Яценко).

Доповідач поінформував, що запропоновані законопроектом зміни дозволять визначити та розмежувати повноваження центральних органів виконавчої влади у сфері протимінної діяльності, забезпечити однакове застосування термінологічного апарату чинного законодавства України та встановити обов'язкову вимогу щодо включення до програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) інформацію щодо можливого забруднення мінами відповідної території та необхідності здійснення заходів з гуманітарного розмінування.

Проектом пропонується внесення змін до пункту 9<sup>1</sup> частини першої статті 1, пункту 5 частини третьої статті 15<sup>1</sup>, пункту 6 частини третьої статті 15<sup>2</sup> Закону

України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині обов'язкового включення до програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) інформації щодо необхідності здійснення гуманітарного розмінування відповідної території, статті 23 Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» (в частині утворення (замість міжвідомчого допоміжного органу, який згідно чинної редакції частини першої цієї статті створюється Кабінетом Міністрів України та діє за колегіальним принципом під головуванням Міністра оборони України) допоміжного органу – «Національного органу з питань протимінної діяльності, з покладанням «його функцій» на центральний орган виконавчої влади у сфері транспорту, дорожнього господарства, надання послуг поштового зв'язку та інфраструктури» (частини перша та друга статті 23 Закону в редакції проекту), а також затвердження Кабінетом Міністрів України положення про такий допоміжний орган).

Голова підкомітету з питань будівництва та проектування О.Дунда оголосив пропозицію підкомітету – запропонувати Комітету рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191) включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету; полковник, начальник Головного управління протимінної діяльності, цільного захисту та екологічної безпеки Міністерства оборони України Р.Берегуля; директор Департаменту економіки безпеки і оборони Міністерства економіки України С.Сметанко; заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України О.Азархіна.

Членами Комітету було взято до відома, що:

- Міністерство фінансів України у експертному висновку висловилося про погодження проекту із зауваженнями. Мінфін, зокрема, зазначає, що законопроект не відповідає положенням статті 27 Бюджетного кодексу України, а реалізація положень акта може впливати на видаткову частину Державного бюджету України;

- Міністерство юстиції України звертає увагу на невідповідність назви законопроекту його змісту, оскільки положеннями проекту не передбачається доповнення нормами щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України, крім гуманітарного розмінування;

- Міністерство оборони України повідомило Комітет про підтримку пропозицій та зауважень до проекту, висловлених Міністерством фінансів України та Міністерством юстиції України. Міноборони також зауважує про відсутність необхідності передавання головування в Національному органі з питань протимінної діяльності до іншого центрального органу виконавчої влади та зазначає, що перерозподіл повноважень у сфері протимінної діяльності може

призвести до формування негативного іміджу держави через непослідовне формування державної політики у сфері протимінної діяльності;

- Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України повідомляє про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

- Міністерство економіки України висловлює заперечення щодо запропонованого проектом «утворення Національного органу з питань протимінної діяльності з покладанням його функцій на центральний орган виконавчої влади у сфері транспорту, дорожнього господарства, надання послуг поштового зв'язку та інфраструктури».

- Висновком Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування рекомендовано внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію відхилити законопроект з реєстр. № 9191;

- Комітет Верховної Ради України з питань бюджету за наслідками розгляду проекту на своєму засіданні вирішив, що «законопроект із реєстр. № 9191 є таким, що має вплив на показники державного бюджету»;

- Головним науково-експертним управлінням Апарату Верховної Ради України у висновку від 25.04.2023 до поданого законопроекту висловлено низку зауважень.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191) включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

- рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити;

- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування Дунду О.А.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191) включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191) за наслідками розгляду в першому читанні відхилити.



3. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування Дунду О.А.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 18 народних депутатів України;

«Утримались» – 2 народні депутати України;

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

**5.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету О.Шуляк про внесення змін до рішення Комітету від 13 листопада 2019 року «Про утворення Робочої групи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з підготовки проекту Закону України щодо парламентської служби» стосовно керівного складу Робочої групи.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала перенести розгляд даного питання на одне із наступних засідань Комітету.

**Пропозицію підтримано.**

**6.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету О.Шуляк про пропозицію Центральної виборчої комісії Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначити та делегувати представників до складу робочої групи Комісії з напрацювання плану заходів щодо організації підготовки та проведення післявоєнних виборів.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- делегувати від Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування наступних представників:

ШУЛЯК Олену Олексіївну – Голову Комітету;  
ЛОЗИНСЬКОГО Романа Михайловича – народного депутата України,  
Першого заступника Голови Комітету;

ЗАГОРУЙКО Аліну Леонідівну – народного депутата України, Заступника  
Голови Комітету, голову підкомітету з питань виборів, референдумів та інших  
форм безпосередньої демократії;

КАЧУРУ Олександра Анатолійовича – народного депутата України,  
Заступника Голови Комітету, голову підкомітету з питань адаптації законодавства  
України до положень права Європейського Союзу, виконання міжнародно-  
правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

АЛКСІЙЧУКА Олександра Васильовича – народного депутата України,  
голову підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та регіонів;

БЕЗГІНА Віталія Юрійовича – народного депутата України, голову  
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого  
самоврядування;

БІЛОЗІР Ларису Миколаївну – народного депутата України, голову  
підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур;

ВАСИЛЬЄВА Ігоря Сергійовича – народного депутата України, голову  
підкомітету з питань цифровізації;

ДУНДУ Олега Андрійовича – народного депутата України, голову  
підкомітету з питань будівництва та проектування;

КЛОЧКА Андрія Андрійовича – народного депутата України;

РУБЛЬОВА Вячеслава Володимировича – народного депутата України,  
голову підкомітету з питань регіональної політики та місцевих бюджетів;

САВРАСОВА Максима Віталійовича – народного депутата України;

ЧОРНОГО Дмитра Сергійовича – народного депутата України, голову  
підкомітету з питань державної служби;

ЯЦЕНКА Антона Володимировича – народного депутата України;

КАНІКОВСЬКУ Вероніку Олегівну – головного консультанта секретаріату  
Комітету;

КИРИЛЕНКО Ольгу Володимирівну – головного консультанта секретаріату  
Комітету.

- скерувати копію рішення Комітету до Центральної виборчої комісії;  
- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного  
депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Делегувати від Комітету Верховної Ради України з питань організації  
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та  
містобудування наступних представників:

- ШУЛЯК Олену Олексіївну – Голову Комітету;  
- ЛОЗИНСЬКОГО Романа Михайловича – народного депутата України,  
Першого заступника Голови Комітету;

- ЗАГОРУЙКО Аліну Леонідівну – народного депутата України, Заступника Голови Комітету, голову підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії;

- КАЧУРУ Олександра Анатолійовича – народного депутата України, Заступника Голови Комітету, голову підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

- АЛКСІЙЧУКА Олександра Васильовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та регіонів;

- БЕЗГІНА Віталія Юрійовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування;

- БІЛОЗІР Ларису Миколаївну – народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур;

- ВАСИЛЬЄВА Ігоря Сергійовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань цифровізації;

- ДУНДУ Олега Андрійовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування;

- КЛОЧКА Андрія Андрійовича – народного депутата України;

- РУБЛЬОВА Вячеслава Володимировича – народного депутата України, голову підкомітету з питань регіональної політики та місцевих бюджетів;

- САВРАСОВА Максима Віталійовича – народного депутата України;

- ЧОРНОГО Дмитра Сергійовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань державної служби;

- ЯЦЕНКА Антона Володимировича – народного депутата України;

- КАНІКОВСЬКУ Вероніку Олегівну – головного консультанта секретаріату Комітету;

- КИРИЛЕНКО Ольгу Володимирівну – головного консультанта секретаріату Комітету.

2. Скерувати копію рішення Комітету до Центральної виборчої комісії.

3. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 20 народних депутатів України;

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України.

**Рішення прийнято.**

**7.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України О.Азархіної про пропозиції Міністерства розвитку громад,

територій та інфраструктури України щодо внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України від 9 липня 2022 року № 2389-ХІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій».

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету; заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України О.Азархіна; директор Департаменту Стратегічного планування та регіональної політики Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Д.Турчак.

Голова Комітету О.Шуляк поставила на голосування пропозицію Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України від 9 липня 2022 року № 2389-ХІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій».

На момент голосування на засіданні присутній 21 народний депутат України – член Комітету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – 5 народних депутатів України;

«Проти» – 3 народні депутати України;

«Утримались» – 8 народних депутатів України;

«Не брали участі у голосуванні» – 5 народних депутатів України.

**Рішення не прийнято.**

**8.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію Заступника Голови Комітету, голови підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко, члена Центральної виборчої комісії С.Постівого про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи Центральної виборчої комісії.

С.Постівий презентував народним депутатам України – членам Комітету концепцію моделі програмно-апаратного комплексу для створення Єдиної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи Центральної виборчої комісії та діджиталізації окремих виборчих процедур.

Метою впровадження даних інновацій є:

- підвищення прозорості виборчого процесу через миттєву перевірку та публікацію на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії відомостей про хід та результати виборів;

- запобігання фальсифікаціям та «виборчим технологіям» на всіх етапах виборчого процесу;

- спрощення роботи виборчих комісій в організації та проведенні виборів шляхом створення захищеного автоматизованого робочого місця користувача в дільничних, територіальних та окружних виборчих комісіях;
- контроль та оперативне реагування на можливі випадки недотримання виконання виборчих процедур;
- максимальний захист інформації при введенні, зберіганні, обробці та передачі даних, унеможливлення втручань в роботу виборчих комісій.

**В обговоренні питання взяли участь:** присутні народні депутати України – члени Комітету; член Центральної виборчої комісії С.Постівий.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала:

- інформацію Центральної виборчої комісії про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи Центральної виборчої комісії взяти до відома;
- підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії здійснити опрацювання даної інформації з метою її врахування при підготовці пропозицій щодо комплексного вдосконалення виборчого законодавства;
- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію Центральної виборчої комісії про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи Центральної виборчої комісії взяти до відома.
2. Підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії здійснити опрацювання даної інформації з метою її врахування при підготовці пропозицій щодо комплексного вдосконалення виборчого законодавства.
3. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

- «За» – 15 народних депутатів України;
- «Не брали участі у голосуванні» – 2 народні депутати України.

**Рішення прийнято.**

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала питання про інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови щодо виконання положень Закону України від 21 березня 2023 року № 3005-ІХ «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» розглянути на одному із наступних засідань Комітету.

**Пропозицію підтримано.**

**Голова Комітету**

\_\_\_\_\_

**О.ШУЛЯК**

**Секретар Комітету**

\_\_\_\_\_

**Д.ІСАЄНКО**

**ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО,  
РОЗГЛЯНУТІ НА ЗАСІДАННІ КОМІТЕТУ**

**13 липня 2023 року**

**I. Виконання контрольних повноважень**

1. Про інформацію Міністерства юстиції України щодо стану реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв'язку з укрупненням територіальних громад» № 1427-IX від 29.04.2021 та про стан взаємодії територіальних органів Мін'юсту з органами місцевого самоврядування в частині виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

**II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним**

2. Проект Закону про дерадянізацію порядку вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України (реєстр. №8263, друге читання).

3. Проект Закону про внесення змін до пункту 4 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом багатоквартирних будинків, побудованих до 2004 року, які були підключені до інженерних мереж в установленому порядку (реєстр. №8334, н.д. С.Гривко).

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. №9191, н.д. А.Яценко).

**III. Організаційні питання**

5. Про пропозицію Центральної виборчої комісії Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначити та делегувати представників до складу робочої групи Комісії з напрацювання плану заходів щодо організації підготовки та проведення післявоєнних виборів.

6. Про пропозиції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України від 9 липня 2022 року № 2389-XI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій».

7. Про діджиталізацію окремих виборчих процедур та створення Єдиної автоматизованої інформаційно - аналітичної системи Центральної виборчої комісії.

**IV. Різне**